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DAP AN PE THI CUOI HQC KY 11 MON TOAN KHOI 10 -NAM HQC 2021-2022
I. PHAN TRAC NGHIEM ( 6,0 PIEM - Mdi cfu tri 1oi ding dwgc 0,2 diém)

MA 101 MA 102 MA 103 MA 104
1 A 1 D 1 A 1 C
2 D 2 & 2 B 2 A
3 D 3 D 3 D 3 A
4 A 4 A 4 A 4 A
5 (& 5 A 5 C 5 A
6 D 6 C 6 C 6 D
7 A 7 D 7 A 7 C
8 € 8 B 8 A 8 G
9 B 9 A 9 B 9 B
10 (% 10 D 10 B 10 B
11 D 11 B 11 A 11 B
12 B 12 B 12 A 12 A
13 B 13 B 13 A 13 D
14 B 14 A 14 D 14 D
15 A 15 A 15 D 15 (12
16 A 16 A 16 C 16 B
17 A 17 03 17 B 17 D
18 D 18 A 18 D 18 A
19 D 19 D 19 D 19 (&
20 B 20 A 20 A 20 B
21 (& 21 B 21 B 21 C
22 A 22 C 22 A 22 D
23 & 23 [ 23 [ 23 A
24 C 24 D 24 B 24 D
25 D 25 D 25 D 25 D
26 D 26 C 26 B 26 B
27 D 27 B 27 C 27 B
28 B 28 B 28 D 28 D
29 B 29 C 29 & 29 C
30 C 30 D 30 C 30 B
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Ta ¢co sin’a+cosza=l<:>cos’x=l—sin’x=l—[——] =l§¢:>cosaz=ii
5 25 0,25
7r<a<3—”-:cosa<0 Vi = 4 0,25
5 A Y cosa——-s- »




: : sinx cosx . 3
1 ~sinx)= =l
(tanx+cotx)(1+sinx)(1-sinx) (cosx+ sinx)( sin x)
1 2
=————cos’ x 0,25
sin x.cos x
Bl 0,25
sin x
=cotx %D
e O e O N AR
a) (A) nhan AB = (4:-2) 1am 1 véc to chi phuong. 0,25
e - 0,25
=> (A) nhén n=(1;2) lam 1 véc to phap tuyén.
Ma (A) diqua A(~3;1)nén ta c6 PT tong quét ctia (A) la: 1.(x+3)+2(y~1)=0 0.35
S x+2y+1=0 0,25
i)
PT dudng thing (d,) di qua B(1;-1) va vuéng goc véi (d):3x+y-2=01:
x=3y-4=0  (d).
Putmg trung tryc doan thang 4B di qua trung diém K (~1;0) cua doan thing 4B va
nhin AB =(4;-2) lam 1 véc to phap tuyén nén c6 PT la:
4(x+1)=2(y-0)=02x-y+2=0 (d,).
Taco I=(d))n(d,))=1 (=2:-2) 1a tam duéng tron. 0,25

Ban kinh duomg tron : R = I4 = [(=3+2) +(1+2)} =10

Phuong trinh dwong tron: (x+2)° +(y+2)’ =10.

0,25




